



入选全国青少年足球夏令营 三位 铿锵玫瑰 绿茵场上的热血青春



第二届全国青年运动会浙江代表队社会组合影,第一排右二为胡丹丹,第二排右三为潘妍。



扫一扫 看视频

3天卖出 3万斤葡萄

市日行一善公益协会等
为农解忧助农增收

记者 秦艳华

本报讯 眼下正是葡萄上市时节,唐先镇石桥头的杜淑容却有些忧愁,看着一串串成熟的葡萄却无力采摘,患病的孙子还急需费用救急。正当一筹莫展时,市日行一善公益协会等组织会员、队员采摘,帮助销售了2万多斤爱心葡萄。

原来,杜淑容家生活条件拮据,夫妻俩年迈,儿子打工,孙子又患了白血病,前后花了几十万元的医疗费,目前正处于恢复期。今年眼看着葡萄成熟上市销售后可及时给孙子看病,却不料因无劳力来不及采摘而滞销。

得知详情后,唐先镇党委政府高度重视,积极联系了最土公益、雄鹰应急救援队、市日行一善公益协会等,通过协会群微信发布爱心采摘通知,拓展销售。信息发布后,市日行一善公益协会会员等积极响应,短短3天就认购了3万多斤爱心葡萄,其中京都华诚物业认购480箱、市一医和龙川学校分别认购了300箱和100箱等。

采摘第一天的凌晨3时,10多位村民们摸黑钻进葡萄园,帮忙采摘、装箱、运输葡萄。7时许,市日行一善公益协会的会员们、市一医的医师们等团队共60多人加入了爱心活动,大家推着独轮车,带着剪刀、纸箱等工具,钻进葡萄藤下忙采摘、装箱,再装上独轮车运进村,然后统一装车运回城中送到认购的爱心人士手中。在当天的爱心活动中,唐先镇石桥头的党支部书记胡志伟带领村三委成员参与,为爱心人士们送来了美味的暖心午餐,以实际行动为村民解忧助农增收。

谢谢!真是太谢谢你们了,有了这笔爱心款,我就能带孙子去看病了。看着田里忙碌的背影们,杜淑容感激地说,葡萄是家里的主要经济收入,多亏这些好心人帮忙采摘购买,才解决了葡萄的滞销之困。

据悉,位于唐先中部的石桥头村三面环山,风景秀丽,全村九成村民都种植葡萄,葡萄是村民的主要经济收入。今年在红富士葡萄集中上市时,由于种植户年龄老迈、销售渠道单一等原因,全村还有多家农户滞销。

希望有更多的爱心人士来村里采摘购买,品尝香甜的葡萄,让果农在丰收季实现增收。胡志伟热情吆喝,欢迎市民前来采摘品尝,助农增收。

为了更好学习足球 从湖州转学到丽州中学

与姚嘉懿不同,年纪稍大几岁的胡丹丹与潘妍来自湖州。之所以来我市就读,是看中这里的足球训练环境。

我市足球氛围不错,不仅能踢球,还能学习。作为足球特长生,她们就来这边读书了。市丽州高级中学足球教练陈晓伟说,胡丹丹和潘妍训练之外还很好兼顾着学业。

文化课和训练课分得很清,训练不占用文化课的时间,遇到考试就会停训。学校在学习上也给了我们很多帮助,老师会免费帮忙补课。胡丹丹说,她们现在基本上是上完文化课之后开始训练,每天训练3个小时。周末也不例外,上午学习,下午训练。虽然很少有娱乐时间,但享受其中。

因为对足球的热爱 即使是受伤也不可怕

足球是一项剧烈的运动,即使在职业联赛上,还是有很多运动员受伤。但这些十来岁的小姑娘却对记者说,因为热爱,受伤也不可怕。

受伤对我们来说是常事,几乎每场比赛都会受伤。抽筋啊,擦伤啊,都不是事。胡丹丹说道。

不只是她,潘妍和姚嘉懿纷纷表示,普通女生忍受不了的伤痛,她们早已当成了家常便饭,毫不在意。即使受伤了,也会咬牙坚持下去。

父母都挺支持我踢球的,因为我

是在追求自己喜爱的东西。虽然父母偶尔会抱怨,但他们只是不希望我太辛苦。姚嘉懿说道。

对她们而言,踢球确实是因为热爱,也希望通过自己喜爱的事物得到社会的认可。

足球好苗子辈出 源于全市良好氛围

今年除了姚嘉懿、胡丹丹、潘妍入选国家青少年足球夏令营外,其实每年我们都会培养出几十名足球好苗子。市教育局教科副科长朱新波告诉记者,我市足球好苗子辈出绝非偶然,除了学生拥有天赋外,还离不开多年的足球文化沉淀。

市四中校长周锦山告诉记者,永康四中是全国第一批足球特色学校,通过多年不懈努力,足球已真正成为学校特色品牌,在金华市甚至浙江省都较有影响力。特色品牌的形成不仅帮助姚嘉懿实现足球梦,也促进学校教育教学质量的提升。

据了解,从2015年开始,全市每年举办中小学校园春秋两季足球联赛,不断丰富学生课外文体活动的内容和形式,通过体育课、大课间活动、冬季长跑等系列活动,确保学生每天体育锻炼一小时。2017年,我市被评为浙江省青少年校园足球试点市,现拥有全国校园足球特色学校11所,省校园足球特色学校14所。截至2018年底,各级体育特色学校25所,艺术特色学校16所。

记者 吕晓婷

本报讯 4日上午,虽然天空下着细雨,但在永康四中足球场上,四中校女足队正在进行训练。

在足球小将中,一位球技精湛高瘦女孩格外突出。她叫姚嘉懿,从11岁开始踢球,至今已有四年球龄。前不久,她和丽州中学的学生胡丹丹、潘妍,经过层层选拔,最终进入到全国青少年校园足球夏令营。

因为出色运动天赋 被专业足球教练看中

姚嘉懿是城西新区花川村人,从2015年进入城西小学,便表现出了惊人的运动天赋。

2016年,永康四中学校足球队教练沈建林将姚嘉懿招至麾下进行足球训练。当时我在市中小学生足球联赛上看见姚嘉懿,看到她的运动天赋,就觉得她是一个好苗子。她一毕业,我就亲自上门和她父母沟通,让她踢足球。沈建林用自己的诚心打动了姚嘉懿父母。自此,姚嘉懿转入永康四中,正式成为女子校队一员。

姚嘉懿训练时,从来不需要我在一旁监督与提醒,每一个训练动作都会认真完成。沈建林说。

经过两年的刻苦训练,姚嘉懿打下了良好的基础,足球天赋也很快被开发出来,敏锐的足球意识,过人的身体素质,左右脚扎实的基本功。

“玲玲”一路向北 气温回升

明日迎来白露节气,昼夜温差变大

记者 吕晓婷

本报讯 连续几日的阴雨天后,歇息许久的太阳公公昨日又打卡上岗了。在阳光的助力下,气温也立马回升,昨日最高气温达到31℃,中午有点夏天的感觉。不过,午后的一场大雨,气温又凉爽了不少。受13号台风“玲玲”的影响,昨日我市部分地区有阵雨或雷雨。

今天台风“玲玲”一路向北远离我市,高空槽东移靠近,但水汽条件较差。今天多云,明天多云到晴,温度基本在22℃至33℃。

凭阑久,金波渐转,白露点苍苔。9月8日6时17分,我们将迎来白露节气。这是二十四节气中第十五个节气,也是九月的头一个节气。白露,顾名思义就是白露之后,天气逐渐转凉,清晨时分地面和叶子上有许多露珠。

气象学上说,进入白露节气后,夏季风逐步被冬季风所代替,冷空气转守为攻,暖空气逐渐退避三舍。冷空气分批南下,往往带来一定范围的降温幅度。

白露也是一年中昼夜温差最大的一个节气,民间因此常用“白露秋风

夜,一夜凉一夜”的谚语来形容气温下降速度加快的情形。早晚温差大,建议大家出门备件薄外套。

未来几天的永康,白天还是比较闷热的,气温要比过去的一周有明显升高,最高气温普遍在31℃至33℃,最低气温则在22℃至23℃。总体来说,台风北上后,我市受台风环流的下沉气流影响,局部会有阵雨滋扰,外出记得带上雨具,以备不时之需。

9月,也是本地黄花梨上市的季节,虽然秋天不会一步到来,但未来的日子里,秋天的味道每天都会更浓郁一些。